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Protokół wspólnego posiedzenia  

Komisji Rewizyjnej (protokół nr 15/2025), Komisji Budżetowej (protokół nr 20/2025), 

Komisji Infrastruktury (protokół nr 19/2025), Komisji Edukacji i Kultury (protokół 

nr 19/2025), Komisji Społecznej i Zdrowia (protokół nr 18/2025) oraz  Komisji Sportu 

i Turystyki (protokół nr 12/2025) z dnia 25 listopada 2025 r.  

 

Wspólne posiedzenie Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej, Komisji Infrastruktury, 

Komisji Edukacji i Kultury, Komisji Społecznej i Zdrowia oraz  Komisji Sportu i Turystyki  

zostało zwołane zgodnie z §23 załącznika nr 5 do uchwały nr XXIV/373/12 Rady Miasta 

Opola z dnia 29 marca 2012 r. w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Opola, odbyło się w sali 

nr 312 im. Karola Musioła i trwało od godz. 16.11 do godz. 17.32. 

Posiedzeniu przewodniczył radny Jacek Kasprzyk przewodniczący Komisji Budżetowej.  

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Rewizyjnej obecnych było 

4 członków Komisji (radni: Marek Kawa, Dariusz Chwist, Tobiasz Gajda i Tomasz Wróbel). 

Po dotarciu radnego Dariusza Nawareckiego w posiedzeniu Komisji Rewizyjnej udział brało 

łącznie 5 radnych. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Budżetowej obecnych było 

6 członków Komisji (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, 

Anna Tabisz i Sławomir Batko), po dotarciu radnych Małgorzaty Wilkos i Dariusza 

Nawareckiego w posiedzeniu Komisji Budżetowej udział brało łącznie 8 radnych. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Infrastruktury obecnych   

było 5 członków Komisji (radni: Edward Odelga, Elżbieta Bień, Jan Damboń, Marek Kinder 

i Samanta Stachowicz). Po dotarciu radnych Małgorzaty Wilkos i Tomasza Kaliszana 

w posiedzeniu Komisji Infrastruktury udział brało łącznie 7 radnych. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury obecnych 

było 6 członków Komisji (radni: Anna Łęgowik, Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, Piotr 

Mielec, Anna Tabisz i Marek Kawa). 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Społecznej i Zdrowia 

obecnych było  5 członków Komisji (radni: Elżbieta Bień, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Jacek 

Kasprzyk, Lilianna Łuczkiewicz i Sławomir Batko).     

      

       W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia Komisji Sportu i Turystyki obecnych 

było 5 członków Komisji (radni: Tomasz Wróbel, Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr 

Mielec i Samanta Stachowicz). Po dotarciu radnego Michała Nowaka w posiedzeniu Komisji 

Sportu i Turystyki udział brało łącznie 6 radnych. 

Prawomocność obrad została potwierdzona przez przewodniczących poszczególnych komisji 

na podstawie list obecności. 

Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu.            
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Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołów Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej, Komisji 

Infrastruktury, Komisji Edukacji i Kultury, Komisji Społecznej i Zdrowia oraz Komisji 

Sportu i Turystyki. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Opola (druk nr 456). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta Opola na 2026 rok 

(druk nr 457). 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia:  

Komisja Rewizyjna bez uwag przyjęła protokół nr 14/2025 Komisji Rewizyjnej 

z posiedzenia 18 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 4 członków Komisji. 

Za głosowali radni:  Marek Kawa, Dariusz Chwist, Tobiasz Gajda i Tomasz Wróbel. 

Komisja Budżetowa bez uwag przyjęła protokół nr 19/2025 Komisji Budżetowej 

z posiedzenia w dniu 20 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni:  Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Anna 

Tabisz, Sławomir Batko i Małgorzata Wilkos. 

Komisja Infrastruktury bez uwag przyjęła protokół nr 18/2025 Komisji Infrastruktury 

z posiedzenia w dniu 17 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Edward Odelga, Elżbieta Bień, Jan Damboń, Marek Kinder i Samanta 

Stachowicz i Małgorzaty Wilkos. 

Komisja Edukacji i Kultury bez uwag przyjęła protokół nr 18/2025 Komisji Edukacji 

i Kultury z posiedzenia w dniu 20 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 6 członków 

Komisji. Za głosowali radni:  Anna Łęgowik, Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, Piotr 

Mielec, Anna Tabisz i Marek Kawa. 

Komisja Społeczna i Zdrowia bez uwag przyjęła protokół nr 17/2025 Komisji 

Społecznej i Zdrowia z posiedzenia 19 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 

5 członków Komisji. Za głosowali radni:  Elżbieta Bień, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Jacek 

Kasprzyk, Lilianna Łuczkiewicz i Sławomir Batko. 

Komisja Sportu u Turystyki bez uwag przyjęła protokół nr 11/2025 Komisji Sportu 

i Turystyki z posiedzenia w dniu 18 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 5 członków 

Komisji. Za głosowali radni: Tomasz Wróbel, Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr 

Mielec i Samanta Stachowicz. 
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Do punktu 2. i 3. porządku posiedzenia:  

Łącznego omówienia i prezentacji do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Opola (druk nr 456) oraz projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 457) dokonała Skarbnik 

Miasta Opola Renata Ćwirzeń – Szymańska. 

Pytania zgłaszali radni: Piotr Mielec, Sławomir Batko, Elżbieta Bień, Jacek Kasprzyk, 

Edward Odelga i Jan Damboń, a odpowiedzi udzielali: naczelnik Wydziału Oświaty 

Aleksander Iszczuk, Zastępca Prezydenta Miasta Opola Małgorzata Stelnicka, Skarbnik 

Miasta Opola Renata Ćwirzeń – Szymańska, dyrektor Miejskiego Zarządu Dróg w Opolu 

Teresa Sobel-Wiej oraz naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa Sebastian 

Smoliński. 

W punkcie dyskusja nikt nie zabrał głosu. 

Wspólna opinia 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej, Komisji Infrastruktury, 

Komisji Edukacji i Kultury, Komisji Społecznej i Zdrowia oraz 

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola 

z dnia 25 listopada 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Opola (druk nr 456) 

Komisja Rewizyjna, Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja Edukacji 

i Kultury, Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja Sportu i Turystyki wnioskują do Rady 

Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez poprawek. 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu.  

Komisja Rewizyjna podjęła opinię 4 głosami za (radni: Dariusz Chwist, Tobiasz Gajda, 

Dariusz Nawarecki i Tomasz Wróbel), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radny Marek Kawa). 

 

Komisja Budżetowa podjęła opinię 6 głosami za (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, 

Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Dariusz Nawarecki), przy braku głosów 

przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się (radni Sławomir Batko i Małgorzata Wilkos). 

 

Komisja Infrastruktury podjęła opinię 6 głosami za (radni: Edward Odelga, Elżbieta Bień,  

Jan Damboń, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder i Samanta Stachowicz), przy braku głosów 

przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

Komisja Edukacji i Kultury podjęła opinię 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Piotr Mielec i Anna Tabisz), przy braku głosów przeciwnych 

i 1 głosie wstrzymującym się (radny Marek Kawa). 
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Komisja Społeczna i Zdrowia podjęła opinię 4 głosami za (radni: Małgorzata Jarosz-

Basztabin, Elżbieta Bień, Jacek Kasprzyk i Lilianna Łuczkiewicz), przy braku głosów 

przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radny Sławomir Batko). 

 

Komisja Sportu i Turystyki podjęła opinię 5 głosami za (radni: Jan Damboń, Agnieszka 

Kamińska, Piotr Mielec, Samanta Stachowicz i Tomasz Wróbel), przy braku głosów 

przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radny Michał Nowak). 

  

Wspólna opinia 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej, Komisji Infrastruktury, 

Komisji Edukacji i Kultury, Komisji Społecznej i Zdrowia oraz 

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola 

z dnia 25 listopada 2025 r. 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk 

nr 457) 

Komisja Rewizyjna, Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja Edukacji 

i Kultury, Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja Sportu i Turystyki wnioskują do Rady 

Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez poprawek. 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu. 

Komisja Rewizyjna podjęła opinię 4 głosami za (radni: Dariusz Chwist, Tobiasz Gajda, 

Dariusz Nawarecki i Tomasz Wróbel), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radny Marek Kawa). 

 

Komisja Budżetowa podjęła opinię 7 głosami za (radni: Jacek Kasprzyk, Justyna Kowol, 

Dariusz Chwist, Anna Łęgowik, Anna Tabisz, Małgorzata Wilkos i Dariusz Nawarecki), przy 

braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radny Sławomir Batko). 

 

Komisja Infrastruktury podjęła opinię 6 głosami za (radni: Edward Odelga, Elżbieta Bień,  

Jan Damboń, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder i Samanta Stachowicz), przy braku głosów 

przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

Komisja Edukacji i Kultury podjęła opinię 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Piotr Mielec i Anna Tabisz), przy braku głosów przeciwnych 

i 1 głosie wstrzymującym się (radny Marek Kawa). 

 

Komisja Społeczna i Zdrowia podjęła 4 głosami za (radni: Małgorzata Jarosz-Basztabin, 

Elżbieta Bień, Jacek Kasprzyk i Lilianna Łuczkiewicz), przy braku głosów przeciwnych  

i 1 głosie wstrzymującym się (radny Sławomir Batko). 
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Komisja Sportu i Turystyki podjęła opinię 5 głosami za (radni: Jan Damboń, Agnieszka 

Kamińska, Piotr Mielec, Samanta Stachowicz i Tomasz Wróbel), przy braku głosów 

przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się (radny Michał Nowak). 

 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:   

W punkcie Sprawy różne przewodniczący Komisji Budżetowej zakomunikował, iż po 

zakończonym posiedzeniu odbędzie się jeszcze posiedzenie Komisji Budżetowej z udziałem 

przewodniczących  poszczególnych komisji, której celem będzie wydanie zbiorczej opinii do 

projektu uchwały na druku nr 457 tj. projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu miasta 

Opola na 2026 rok. 

Poprosił, aby członkowie Komisji Budżetowej oraz przewodniczący komisji stałych Rady 

pozostali na sali. 

 

 

Więcej spraw nie zgłoszono. Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej zamknął wspólne posiedzenie Komisji.         

         

 

       Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 

                                                                                         Radny Marek Kawa 

 

 

        Przewodniczący Komisji Budżetowej 

 

                 Radny Jacek Kasprzyk 

 

 

    Przewodniczący Komisji Infrastruktury 

 

     Radny Edward Odelga 
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  Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

 

                    Radna Anna Łęgowik 

 

 

   Przewodnicząca Komisji Społecznej i Zdrowia 

 

                      Radna Elżbieta Bień 

 

  Przewodniczący Komisji Sportu i Turystyki 

 

                                                                                           Radny Tomasz Wróbel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


